

Sindicatul Național SCOR

al Salariaților Comunelor și Orașelor din România

Sediul în Primăria comunei Tarcău, județul Neamț
Înregistrat sub nr. 1/21.11.2022 - Judecătoria Bicăz
CIF 47311666/14.12.2022

Telefon 0722613250

e-mail: presedinte@sindicatulscor.ro

www.sindicatulscor.ro



Informații privind procedurile la nivel de grupă sindicală pentru demararea acțiunii, în justiție și la CCR, privind recuperarea prejudiciilor salariale din anii 2020-2023

În vederea finalizării și depunerii dosarelor în instanța de contencios administrativ, însoțite de excepțiile de neconstituționalitate ale ordonanțelor trenuleț, vă rog să aveți în vedere următoarele:

- 1) Acțiunea în instanța de contencios administrativ se depune separat pe fiecare Curte de Apel teritorială, competența instanțelor fiind **după domiciliul reclamantului**, indiferent dacă acesta este reprezentat de către un singur terț cu alt domiciliu.

Din acest motiv, nu poate fi inițiată o acțiune unică la nivel național, ci vor fi **15 acțiuni identice, cu același conținut pe fond, dar grupate pe județele arondate fiecărei Curți de Apel din țară**, după domiciliul reclamantilor din anexele generate în fiecare primărie.

- 2) De la fiecare grupă sindicală se colectează un număr de **3 (trei) înscrisuri distincte, în original**, întocmite **în câte 5 exemplare originale fiecare** (pentru Curtea de Apel, Guvern, Ministerul Finanțelor, Curtea Constituțională și reclamant – avocații SCOR), și anume:

- a. **Certificatul semnat de angajator, privind suma calculată drept prejudicii**, cu două anexe (demnitar și salariați). Alături de primar, semnează fie responsabilul cu resursele umane, fie funcționarul public responsabil de contabilitatea comunei.
- b. **Împuternicirea salariaților** către **Sindicatul Național SCOR** (exclusiv membrii sindicatului SCOR, pe altcineva nu ne permite legea să reprezentăm în justiție) pentru reprezentarea în justiție
- c. **Împuternicirea demnitarilor** (primar și viceprimar) către **Asociația Comunelor din România** (în baza Hotărârii nr. 5/6 februarie 2023 a Adunării Generale ACOR) pentru reprezentarea în justiție a acestora, alături de SCOR.

Atât în Certificat, cât și în împuternicirea ACOR, există posibilitatea cuprinderii în tabel și a foștilor aleși locali care nu și-au reînnoit mandatele în septembrie 2020, pe perioada respectivă.

- 3) **NU se trimit** documentele de la pct. 2 nicăieri, nici pe mail și nici cu poșta, **se colectează exclusiv în fizic cele 3 x 5 documente semnate olograf**, după caz.

Colectarea se va face la nivelul județului, prin președinții / responsabilii filialelor județene SCOR, datele persoanelor responsabile pe fiecare județ urmând să fie comunicate separat.

- 4) **NU se trimite** nicăieri fișierul excel, acesta este doar un instrument ajutător de calcul, care se păstrează la primărie, pentru a ne aminti ușor peste 6 luni sau un an ce anume am avut în vedere în calcul.
- 5) **În afara salariului de bază brut, cu gradația de vechime inclusă**, care face parte din tabelul excel de calcul, la fiecare persoană în parte **se vor lua în calcul, suplimentar, elementele sale individuale și specifice**, venituri suplimentare care nu au putut fi acordate din cauza plafonării și înghețării indemnizației viceprimarului (spor CFP, indemnizație de masă, spor fonduri europene, etc.) și se vor include în calculul total aferent persoanei respective.
- 6) Logica unică, firul roșu al calculului prejudiciului, indiferent dacă se utilizează tabelul excel sau orice altă modalitate tehnică de calcul este diferența dintre **„veniturile totale care s-ar fi cuvenit, actualizând în fiecare an cu minimul pe economie legal, atât indemnizația viceprimarului, cât și grila de salarizare a personalului, cuprinzând toate formele de venit salarial și sporuri” și „cât s-a plătit în realitate”**